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Section 1 : Présentation du produit

Présentation du produit
Contenu de la boite

DCS-2210L Caméra réseau PoE Full HD a vision diurne et nocturne

Cable Ethernet CAT5
Adaptateur secteur

CD-ROM avec manuel d'utilisation et logiciel

Guide d'installation rapide

Contactez votre revendeur s'il manque l'un des éléments ci-dessus.

Remarque : L'utilisation d'une alimentation dont la tension différe de celle de votre produit I'endommagera et en annulera la garantie.
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Section 1 : Présentation du produit

Configuration systéme requise

« Une carte mémoire microSD (en option) est
nécessaire pour l'enregistrement sur un stockage
embarqué. Il est recommandé d'utiliser une carte
SDHC classe 6 ou supérieure.

« Modem DSL ou cable de type Ethernet
« Clients sans fil IEEE 802.11n/g

« Ethernet 10/100

« Connexion Internet haut débit

Ordinateur avec:
«Windows" XP/Vista/7/8, Linux, ou Mac avec OS X 10.6
ou version supérieure
+ Adaptateur Ethernet installé

Configuration requise pour le navigateur :
« Internet Explorer 7,0 ou une version supérieure
- Firefox 12 ou une version supérieure
- Safari 6.0 ou une version supérieure (avec Java installé
et activé)
« Chrome 20 ou une version supérieure

Utilisateurs de Windows® : Vérifiez que vous avez installé
la derniére version de Java. Accédez au site www.java.com
pour télécharger la derniére version.
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Section 1 : Présentation du produit

Introduction

Félicitations pour votre achat de la Caméra réseau PoE Full HD a vision diurne et nocturne DCS-2210L. La DCS-2210L est une
solution de surveillance polyvalente pour votre petite entreprise ou votre bureau a domicile. Le capteur CMOS a balayage
progressif de 2 mégapixels doté d'une résolution full HD de 1920 x 1080 vous permet de capturer les détails comme jamais
auparavant, ce qui est particulierement important pour la reconnaissance faciale. Un filtre IR-Cut et un voyant infrarouge
intégrés assurent que vous ne manquez aucun événement quelle que soit le degré de luminosité ou d'obscurité de votre
environnement. La prise en charge de I'alimentation électrique par cable Ethernet (PoE) facilite les choses en vous épargnant
le souci d'un éventuel manque de prises de courant. lorsque vous configurez votre caméra sur place.

Contrairement a une webcam ordinaire, la DCS-2210L est un systeme complet intégrant un processeur et un serveur Web, qui
transmet des images vidéo de grande qualité pour la sécurité et la surveillance. La DCS-2210L est accessible a distance et peut
étre gérée a partir d'un ordinateur connecté a votre réseau local ou a partir d'Internet via un navigateur Web. Elle est également
livrée avec la suite logicielle D-Link D-ViewCam ™ qui permet de gérer plusieurs caméras réseau a distance en utilisant les
fonctions de surveillance, de planification, d'enregistrement, de détection de mouvement et de notifications, permettant une
solution compléte et économique pour la sécurité a la maison.
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Section 1 : Présentation du produit

Caractéristiques

Résolution Full HD

La Caméra réseau PoE Full HD a vision diurne et nocturne DCS-2210L est équipée d'un capteur CMOS a balayage progressif de 2 mégapixels qui offre une résolution
full HD de 1920 x 1080. Ainsi la caméra capture une scéne plus large et fournit plus de détails qu'une caméra CCTV analogique, vous permettant d'identifier des
criminels plus facilement dans les applications de surveillance critiques.

Alimentation électrique par cable Ethernet pour plus de commodité

La DCS-2210L prend en charge l'alimentation électrique par cable Ethernet (PoE) conforme a la norme 802.3af, ce qui vous permet d'alimenter votre caméra avec
son cable Ethernet. Cette fonction vous permet de configurer votre caméra facilement sans vous soucier d'un éventuel manque de prises de courant a I'endroit
ou vous vous trouvez.

Témoin IR pour une fonctionnalité jour et nuit
Le filtre IR-Cut et le voyant infrarouge intégrés permettent une vision nocturne ou un enregistrement dans des environnements sombres a des distances allant
jusqu'a 5 metres.

Port DI/DO pour connecter des périphériques externes
Pour compléter la flexibilité de la DCS-2210L, vous pouvez connecter une alarme ou un déclencheur a son port DI/DO afin de l'intégrer dans une solution de
surveillance.

Utilitaire de controle a distance

L'application D-ViewCam™ ajoute des fonctions améliorées et des fonctionnalités a la DCS-2210L et permet aux administrateurs de la configurer et d'accéder a
la DCS-2210L a distance via un intranet ou Internet. D'autres fonctions comprennent la surveillance des images, I'enregistrement d'images sur un disque dur,
I'affichage de jusqu'a 32 caméras sur un écran, et la capture d'images instantanées.

Micro et haut-parleur intégrés
Outre tous les composants visuels, la DCS-2210L possede également un microphone et un haut-parleur intégrés, ce qui vous permet de transmettre facilement
de l'audio bidirectionnel.

Support mydlink
Profitez de la puissance du Cloud en ajoutant votre DCS-2210L a la liste des périphériques administrables via le portail Web mydlink gratuit.

Configuration Web
A l'aide d'un navigateur Web standard, les administrateurs peuvent configurer et gérer directement la DCS-2210L a partir de sa propre page Web via un intranet
ou Internet. Autrement dit, vous pouvez accéder a la DCS-2210L n'importe quand, partout dans le monde.

Large gamme d’applications

Grace a I'Internet haut débit d'aujourd’hui, la DCS-2210L représente la solution idéale pour capturer des images vidéo en direct sur I'Internet et l'intranet aux
fins de surveillance a distance. La DCS-2210L permet l'acces a distance a l'aide d'un navigateur Web pour visionner des images en direct et elle permet aux
administrateurs de la gérer et de la contréler n'importe quand, partout dans le monde.
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Section 1 : Présentation du produit

Description du matériel

Vue avant

1 Voyant d'état Indique I'état actuel de la caméra

2 Témoin a infrarouge Permet d'éclairer le champ de vision de la caméra de nuit

3 Capteur infrarouge PIR | Capteur infrarouge passif pour la détection de mouvement

4 Objectif de lacaméra | Enregistre la vidéo de la zone autour de la caméra
Le capteur de lumiére permet de basculer la camera entre le mode jour et le mode

5 Capteur de lumiére nuit. Le mode nuit active le voyant infrarouge et active/désactive le filtre IR-Cut-
amovible.

6 Microphone Enregistre le son de la zone autour de la caméra
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Section 1 : Présentation du produit

Vue arriere

1 Port Ethernet Connecteur RJ45 pour Ethernet
2 Haut-parleur Sortie audio
3 Bouton de réinitialisation Appuyez sur ce bouton et maintenez-le enfoncé pendant 10 secondes pour

réinitialiser la caméra

4 Connecteur d’alimentation | Se connecte a I'adaptateur d'alimentation CCde 5V

5 Connecteur DI/DO Connecteurs E/S pour périphériques externes

6 Bague de réglage Serrez ou desserrez la bague de réglage pour ajuster la position de la caméra
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Section 1 : Présentation du produit

Vue latérale

MICRO-SD

1 Port de carte MicroSD

Insérez une carte microSD réservée au stockage local pour stocker les images et
vidéos enregistrées

Manuel d'utilisation de la DCS-2210L de D-Link
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Section 2 : Installation

Paramétrage a l'aide de Zero Configuration

Si vous possédez un routeur Cloud D-Link, vous pouvez bénéficier de la configuration Zero Configuration. Cette fonction
configure les paramétres de la caméra a votre place et ajoute cette derniére automatiquement a votre compte mydlink. Avec ce
type de configuration, il vous suffit de brancher votre caméra, puis de la connecter a votre routeur pour qu'elle soit configurée.

Connectez votre DCS-2210L a votre routeur Cloud mydlink pour que la fonction Zéro Configuration la parametre et |'ajoute
automatiquement a votre compte mydlink. Vous pouvez maintenant accéder a votre caméra a distance, depuis le site Web

mydlink.com, afin de gérer votre DCS-2210L et de l'utiliser a des fins de surveillance.

Connexion du cable Ethernet

Si vous utilisez une connexion PoE (alimentation électrique par cable Ethernet) :
Branchez une extrémité du cable Ethernet fourni au port Ethernet situé a l'arriere
de la DCS-2210L et I'autre, a votre routeur.

Branchez I'adaptateur secteur externe (facultatif)

Reliez une extrémité de I'alimentation externe au récepteur d'alimentation CC,
situé sur le panneau arriere de la DCS-2210L et I'autre, dans une prise murale ou
un bloc multiprise.

5V=1.2A
o-Cc®

BE R HEWN

5V=1.2A
@

B HEN
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Section 2 : Installation

Contrélez votre compte mydlink

Depuis n'importe quel ordinateur, ouvrez un navigateur Web, accédez a http://
www.mydlink.com, puis connectez-vous a votre compte. Lorsque mydlink
détecte votre caméra, un message New Device Found! (Nouveau périphérique
détecté !) apparait en bas a gauche. Cliquez sur le nom du périphérique pour
continuer.

mydlink

Shared Devices

My Devices

® ocs2zt00
= 44441439
@

DCS-2210L

()

My Profile

Router Status | Settings ‘

Model Name
Network Name(S SID}
Internet IP

LANIP

~ZKB Connected Devices

DR-60SL.

Taonet

192.168.1.103

192.168.0.1

5 device(s)

FAQ | Support

Welcome, Mehta P

IP Address

MAC Address

Suspect List

192.168.0.110

- 192.168.0.120

192.168.0.100

- 192.188.0.121

- 192.168.0.101

00:26:2D:02FEFA

04:54:53:50:53:18

00:1A92:E2:4D:C9

2BE02CDC:0ABE

FO:A2:25:AABC:C3

Device

Device Name Time

MAC Address

Un résumé et un avis de confirmation apparaissent, accompagnés des données

configurées automatiquement. Prenez note des données, puis cliquez sur OK
pour ajouter la caméra a votre compte.

account?

#£HEH: DCS-2210L

mydlink Number: 30034971
Network name (SSID): dlink-07725
Admin Password: 7D5XLBUX

Do you want to add this new device to your mydlink

You can change these default settings by going to R
3F after add it to yvour device list.

Manuel d'utilisation de la DCS-2210L de D-Link
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Section 2 : Installation

Zero Configuration est maintenant paramétré et votre caméra est ajoutée a votre -
: . . . o mydlink ro——
compte mydlink. Vous pouvez a présent la voir sur I'onglet Live View (Affichage :

My Devices = Shared Devices

Live Video | Playback ‘ Settings ‘

en direct) mydlink. 4 o

20019862

q.. DCS-2210L
© 44421439

Votre caméra est maintenant configurée.Vous pouvez passer a la section =g
b la page 19 pour en savoir plus sur les fonctions mydlink de cette caméra ou

a la section [Configuration a la page 20 pour réaliser la configuration avancée

de votre caméra.

Manuel d'utilisation de la DCS-2210L de D-Link 13



Section 2 : Installation

Assistant de configuration de la caméra

Insérez le CD d'installation dans le lecteur optique de I'ordinateur pour démarrer le programme d'exécution automatique.

Utilisateurs de Windows

Cliquez simplement sur Set up your Cloud Camera (Configurer votre caméra Cloud) pour lancer I'assistant d'installation qui
vous guidera étape par étape tout au long du processus d'installation, de la connexion de votre matériel a la configuration de
votre caméra et a son enregistrement sur votre compte mydlink.

2\
my

DCS-2210L Setup Wizard

Set up your Cloud Camera

Click here for an easy step-by-step wizard that guides

independently

*Zero Configuration is recommended if you have a
registered Cloud Router with mydlink

you through installation -
You can set up your camera to use mydliink Cloud -
service, or you can choose to have the camera run
s F
6
» .
@ =

Install D-ViewCam

.
J

D-ViewCam is a highly versatile apphcation for

creating a multi-camera local surveillance system for
your home or office

m Camera User Manual m Quick Installation Guide m D-View Cam Manual m Adobe

Remarque: Sile programme d'exécution automatique ne s'ouvre pas, allez dans Ordinateur, recherchez votre lecteur CD, puis

double-cliquez sur le fichier autorun.exe.

Manuel d'utilisation de la DCS-2210L de D-Link
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Section 2 : Installation

Utilisateurs Mac

Insérez le CD-ROM d'installation dans le lecteur CD de l'ordinateur. Sur le Bureau, ouvrez votre lecteur CD
et double-cliquez sur le fichier SetupWizard.

L'Assistant de configuration s'ouvre au bout de 20 a 30 secondes ; il vous guidera étape par étape tout au
long du processus d'installation, de la connexion de votre matériel a la configuration de votre caméra et a
son enregistrement sur votre compte mydlink.

P

my DCS-2210L Setup Wizard

Welcome
You will be able to set up your Cloud Camera

to use mydlink Cloud service, or you can
choose to have the camera run independently.

Select your language

[ English v ]

Start P e ]

Troubleshooting | Downloads About

Copyright ® 2012 D-Link Corporation. All rights resenved.

SETUP_WIZARD

Manuel d'utilisation de la DCS-2210L de D-Link
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Section 2 : Installation

Vérifiez les identifiants de votre caméra et son adresse IP, puis cliquez sur Done
(Terminé).

Votre caméra DCS-2210L est maintenant configurée. Connectez-vous a votre
compte mdylink et découvrez les avantages étourdissants dont vous allez
bénéficier.

Votre caméra est maintenant configurée.Vous pouvez passer a la section
& la page 19 pour en savoir plus sur les fonctions mydlink de cette caméra ou
accédez a la section [Configuration a la page 20 pour réaliser la configuration
avancée de votre caméra.

L}] mydlink Setup Wizare

DCS-2210L Setup Wizard

Join mydlink service Plug Select )| Connect

= If you choose not to register this camera to mydlink, you won't be able to
enjoy the benefits like remote view and mobile application from mydlink.

= You still can use the camera IP address below for local view.

IP address: 192.168.0.50
Account name: admin
Password: XXX
= Camera name: \ DCS-2132L ‘

= More details about your camera.

Add a shortcut of camera IP address to my desktop and create a browser bookmark.

Troubleshooting | Mz dDownloads | About I Exit

Copyright ® 2009-2012 D-Link Corporation Inc. All rights reserved.

FAQ | Suppo

mydlink

My Devices  Shared Devices My Services My Profile
|® Des2z10 Live Video | Playback ‘ Settings ‘ Events ‘
J* g easaren

ligsorene 10102
it 155

Manuel d'utilisation de la DCS-2210L de D-Link
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Section 2 : Installation

Installation manuelle du matériel

Si vous souhaitez configurer votre caméra sans utiliser I'Assistant Configurer une caméra, veuillez procéder comme suit.

Remarque : Pour utiliser les fonctions mydlink de ce produit, vous devez utiliser I'Assistant Configurer une caméra.

Connexion du cable Ethernet

Si vous utilisez une connexion PoE (alimentation électrique par cable Ethernet) :
Branchez une extrémité du cable Ethernet fourni au port Ethernet situé a l'arriere
de la DCS-2210L et I'autre, a votre routeur.

Branchez I'adaptateur secteur externe (facultatif)

Reliez une extrémité de I'alimentation externe au récepteur d'alimentation CC,
situé sur le panneau arriere de la DCS-2210L et I'autre, dans une prise murale ou
un bloc multiprise.

Manuel d'utilisation de la DCS-2210L de D-Link
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Section 2 : Installation

Montage de la caméra

Reportez-vous aux étapes ci-dessous pour vous aider a monter la caméra.

Q

Nous suggérons de configurer la caméra avant de la monter.

1.Placez le socle de montage a I'endroit ou vous voulez placer la caméra et utilisez
un crayon pour marquer les trous.

2.En fonction du matériau de la paroi ou du plafond, utilisez les outils appropriés
pour percer deux trous aux endroits ou vous avez marqué. Si le mur est fait de
béton, percez d'abord les trous, insérez les chevilles en plastique, puis les vis.

A L'espace entre la caméra et les tétes de vis doit étre de 3mm.

3.Placez le socle de montage sur la vis qui est fixée au mur. Assurez-vous de placer
les tétes de vis au-dessus des grands trous et faites glisser le socle vers le bas
pour le verrouiller fermement. Tirez |égérement le socle vers I'avant afin de vous

assurer qu'il est verrouillé.

4.Placez le couvercle du socle sur le socle et vissez la tige de la caméra dans le sens
horaire dans ce socle.

5.Réglez I'angle de la caméra selon vos désirs, puis serrez le collier sur la tige de la
caméra pour le verrouiller en place.

Manuel d'utilisation de la DCS-2210L de D-Link
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Section 3 : mydlink

mydlink
Aprés avoir enregistré votre caméra DCS-2210L et créé un compte mydlink dans |'Assistant d'installation de la caméra, vous

pourrez y accéder a distance, depuis le site Web www.mydlink.com. Aprées vous étre connecté a votre compte mydlink, vous
verrez un écran semblable au suivant :

FAQ | Support | Language: Englishw
dlink
my In Welcome, paul niland | Sign out

My Devices Shared Devices My Services My Profile

2011/09/15 07:00
mydlink Server

'@ DCs-2210L = = = Shutdown Notificati...
]l - s Live Video Playback Settings Events e o

wo @ mydlink Server
Shutdown Notificati...

9 Setup wizard

-

51972012 19510 20
wLiE

P

#_| User manual
B Firmware

“ Quick Installation
Guide
GO

Top 5 FAQs

Q How do I update my
device's firmware ma
nually?

Which device does th
e mydlink website su
pport?

Q How do I install the
mydlink lite app on
my Android device?

Q Which web browsers
can I use with mydlin
k?

Q How do I sign up for

a mydlink account?

Goo

Global D-Link | About mydlink | Terms of Use | Privacy Policy | Coentact Us
Copyright©2008-2012 D-Link Corp. All rights reserved.

Pour obtenir plus de détails sur l'utilisation de votre caméra avec mydlink, accédez a la section Support (Assistance) du site
Web mydlink et consultez la section User Manual (Manuel d'utilisation) correspondant a votre produit pour trouver le dernier
guide d'instructions pour les fonctions mydlink de votre caméra.
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Section 4 : Configuration

Configuration
Utilisation de l'interface de configuration

Apres I'exécution de l'assistant d'installation, la caméra est préte a étre utilisée. L'utilitaire de configuration Web intégré dans la caméra est concu
pour vous permettre d'accéder et de configurer votre DCS-2210L en toute simplicité. A la fin de I'assistant, saisissez I'adresse IP de votre caméra
dans un navigateur Web, par exemple Mozilla Firefox. Pour vous ouvrir une session, utilisez le nom d'utilisateur admin et le mot de passe que vous
avez créé lors de l'exécution de l'assistant d'installation. Si vous n'avez pas créé de mot de passe, laissez le champ vide. Aprées avoir saisi votre mot
de passe, cliquez sur OK.

Windows Security ﬁ

The server 192,168,050 at DC5-22100 requires a usernarme and password,

Warning: This server is requesting that your username and password be
sent in an insecure manner (basic authentication without a secure
connection),

ey [User narre ]

| Password |

["] Remember my credentials

| ok || Cancel

Manuel d'utilisation de la DCS-2210L de D-Link 20



Section 4 : Configuration

Vidéo en direct

Cette section présente la vidéo en direct de votre caméra. Vous pouvez sélectionner I'une des icones disponibles ci-dessous pour faire fonctionner
la caméra. Vous pouvez également sélectionner votre langue en utilisant le menu déroulant sur le c6té gauche de I'écran.

Vous pouvez faire un zoom avant et arriere sur I'image vidéo en direct a I'aide de la souris. Faites un clic droit pour faire un zoom arriére ou un clic
gauche pour faire un zoom avant.

Etat de la carte Cette option affiche I'état de la carte SD. Si aucune carte SD n'a été
SD: insérée, cet écran affichera le message « Card Invalid (carte non valide) ».

pes-zz10L n. LIVE VIDED sETUR ADVANCED MAINTEMANCE sTatus HELR

This section shows your camerz's live video, You can control your settings using the buttons below.
N e

10 Status (Etat catte option affiche I'état de votre périphérique E/S si un périphérique

E/S):

a été connecté.

Témoin d'entrée
numérique

Ce témoin change de couleur quand un signal d'entrée
numérique est détecté.

Témoin de
déclenchement
sur mouvement

Ce témoin change de couleur quand un événement
déclencheur se produit.

Remarque : La fonction de détection de présence par vidéo
doit étre activée pour votre caméra.

Témoin
d'enregistrement

Ce témoin change de couleur quand un enregistrement est en
cours.

>
®

Pavé de controle

Ce pavé de controéle peut étre utilisé pour effectuer un
panoramique horizontal, vertical ou un zoom (ePTZ)
électroniquement dans la zone de vue prédéfinie de la caméra,
si une telle zone a été définie.

Panoramique

Démarre la fonction de panoramique automatique. La région

automatique d'intérét panoramiquera de long en large dans le champ de
vision.
" Arrét Arréte le panoramique horizontal automatique.
N- Chemin préréglé |Démarre le mouvement de la caméra le long du chemin

prédéfini.

ePTZ Speed Vous pouvez sélectionner une valeur comprise entre 0 et 64. 0 est la

(Vitesse ePTZ) : plus lente et 64 est la plus rapide.

<

A G888 Al o e

LIVE VIDEQ
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Global View (Champ de Cette fenétre indique le champ de vision (FOV) global de la caméra. La
vision global) : zone rouge indique la région d'intérét (ROI) visible.

Language (Langue): /55 pouvez sélectionner la langue de l'interface a I'aide de ce menu.

Profil Vidéo 1
Profil Vidéo 2
Profil Vidéo 3

Mode plein écran

B @@

—

Prendre un instantané

Plelav @

Enregistrer un clip vidéo

Définir un dossier de stockage

Ecouter/Arréter Audio In (depuis un microphone)
Démarrer/Arréter audio Out (vers le haut-parleur)

Démarrer/arréter la sortie numérique

GoTo (Aller a) : Si des préréglages ont été définis, en sélectionner un dans cette liste

(Liste de ['affichera.
présélections)

LIVE VIDEOQ

Bl e @88 Al e
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Configuration
Assistant de configuration

Pour configurer votre DCS-2210L, cliquez sur Internet Connection Setup Wizard (Assistant |iRTERNETCORNECTIONSErTes e

de configuration de connexion Internet). Vous pouvez également cliquer sur Manual Eggp;;‘;‘;i%&ii%ﬂf_ﬁgtfbgEgﬁ;ﬁ:kﬁgggmﬁgfﬁEﬁﬂcf%&g&gﬁg{gg,d
Internet Connection Setup (Configuration manuelle de connexion Internet) pour CONfIGUIEr  sarmgs manusky, cick mansl seus & anate s I camers connecion seaup. -
manuellement votre DCS-2210L et passer a la Configuration du réseau a la page 29. [ iteretcomecmn senpzd || Manud inemet Connecton et

Pour configurer rapidement les parametres de détection de mouvement de votre DCS-2210L, 1 tnis section, you can setus the P camere’s Motion Detection settngs. I you are canfiguring
. . . . . . , . thi device fior the first time, D-Link recommends that pou chde the Setup Wisard button, and
cliquez sur Motion Detection Setup Wizard (Assistant de configuration de détection de  folow the nsinuctions an scruen. I vou wish Lo mediy or confure the Moton Detection
L. N , , . N . manuzly, cick manuzl setup to 2nable the Moton Detedtion setup.
mouvement). Pour saisir vos parameétres sans exécuter I'assistant, cliquez sur Manual Motion
Detection Setup (Configuration manuelle de détection de mouvement) et passez a la section

Détection de mouvement a la page 39.

Motion Detection Setup Vizard J | Manual Mabion Detection Setup
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Assistant de configuration de connexion Internet

Cet assistant vous guidera étape par étape pour configurer votre nouvelle caméra D-Link et
la connecter a Internet. Cliquez sur Next (Suivant) pour continuer.

Remarque : Si vous avez des doutes concernant les paramétres a sélectionner, choisissez
DHCP.

Cliquez sur Next (Suivant) pour continuer.

This wizard will guide you through a step-by-step process to configure your new D-Link IP camera and connect the IP camera
to the internet. To set-up your camera motion detection settings, please dick Back button to dose this wizard and re-open
the motion detection setup wizard.

Step 1: Setup LAM Settings

Step 2: Setup DDNS Settings

Step 3: IP camera Name Settings

Step 4: Setup Time Zone

Please select whether your TP camera will connect to the Internet with a DHCP connection or Static IP address. If your IP
camera is connected to a router, or you are unsure which settings to pick, D-Link recommends that you keep the default
selection of DHCP connection. Otherwise, dick on Static IP address to manually assign and IP address before dicking on the
Mext button,Please enter your ISP Username and Password in the case that your ISP is using PPPoE and then dick on the
Next button. Please contact your ISP if you do not know your Username and Password.
@ DHCP
(©) Static IP Client
1P address
Subnet mask

Default router |15

Primary DNS

Secondary DNS |0.0.0.0
[7] Enable PPPOE

User Name

(e.g. 654321 @hinet.net)
Password

G
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Sélectionnez Static IP (IP statique) si votre fournisseur d’accés Internet vous a indiqué les
parametres de connexion ou si vous souhaitez définir une adresse statique au sein de votre
réseau a domicile. Saisissez les informations de configuration correctes et cliquez sur Next
(Suivant) pour continuer.

Si vous utilisez une connexion PPPOE, sélectionnez Enable PPPoE (Activer PPPOE) et saisissez
votre nom d'utilisateur et mot de passe, sinon, cliquez sur Next (Suivant) pour continuer.

Si vous possédez un compte DNS dynamique et que vous souhaitez que la caméra actualise
votre adresse IP automatiquement, sélectionnez Enable DDNS (Activer le DDNS) et saisissez
les informations relatives a I'hote. Cliquez sur Next (Suivant) pour continuer.

Saisissez un nom pour votre caméra, puis cliquez sur Next (Suivant) pour continuer.

Flezse sslect whether your 1P camera wil connect to the Intsrnet with 3 DHCP commection o Static IP address. 17 your IP
«€amera & connected 1 & rauter, ar you are unsure which s2tngs ta pick, DLk recommencs that you keep the default
selection of DHCP connecton, Othernse, didion Sfatic 1P address to manuslly assign and IF address before dickng an the
Next button. Please enter your 159 Username and Pessmord in the cass thet your 13P is wsing PPPoE and then dick on the
Mext button, Plesse contact your ISP i you do not know your Usemame and Password,
' DHCP
@ Smtic IP Clent
1P zddress 192.168.0,53
Subnet mask  255.255.255.0
Default router 192.158.0.1
Primary DS 192.168.0,1
Secondary DNS 0.0.0.0
T Enable PPPoE
Usar Name
(e.0. 654321 @hinet.nat)
Passward

Ehedea)

If you have a Dynamic DNS account and would like the IP camera to update your IP address automatically,
enable DDNS and enter in your host information below. Please dick on the Next button to continue.

Enable DDNS  [[]

Server Address .dlinkddns. com <<

Host Name

User Mame

Password

Verify Password

Timeout 24 (hours)

D-Link recommends that you rename your IP camera for easy accessibility. You can then identify and connect to your
IP camera via this name. Please assign a name of your choice before dicking on the Next button,

IP camera Name DCS-220L
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Configurez I'heure appropriée pour vous assurer que tous les événements seront déclenchés
comme prévus. Cliquez sur Next (Suivant) pour continuer.

Si vous avez sélectionné DHCP, vous verrez un résumé de vos parametres, y compris |'adresse
IP de la caméra. Veuillez noter toutes ces informations car vous en aurez besoin pour accéder
a votre caméra.

Cliquez sur Apply (Appliquer) pour enregistrer vos parameétres.

Please configure the correct time to ensure that all events are triggered, captured and scheduled at the correct time and day
and then dick on the Next button,

Time Zone (GMT+08:00) Taipei -
Enable Daylight Saving []

Besdorw i & summary of your [P camera settings. Chck on the Back bulton o review or madily s=itings or cick on the Agdly
Buitton if =il z=ttings an= comect. It s recamment=d o not= down Hrese s=ttings in order to acomss your [P camera o the
metwark o via your web browssr.

1P Address DHCP
1P camera Name DCS-2210L

Time Zone (UTC+08:00) Taipsi
DDNS Enable
PPPoE Dissble

Manuel d'utilisation de la DCS-2210L de D-Link

26



Section 4 : Configuration

Assistant de configuration de détection de mouvement

Cet assistant vous guidera étape par étape pour configurer les fonctions de détection de
mouvement de votre caméra.

Cliquez sur Next (Suivant) pour continuer.

Etape 1
Cette section vous permet d'activer ou de désactiver la détection de mouvement, de préciser
la sensibilité de la détection et d'ajuster la capacité de votre caméra a détecter un mouvement.

Vous pouvez préciser si la caméra doit capturer un instantané ou un clip vidéo lorsqu'un
mouvement est détecté.

Veuillez consultez la section Détection de mouvement a la Détection de mouvement 3
pour obtenir plus d'informations sur la fagon de configurer la détection de
mouvement.

Etape 2

Cette étape vous permet d'activer la détection de mouvement en fonction d'un calendrier
personnalisé. Précisez le jour et les heures. Vous pouvez aussi choisir de toujours enregistrer
les mouvements détectés.

This wizard will guide you through a step-by-step process to configure your IP camera's motion detection functions. To setup
the IP camera LAN or Internet settings, please dick on the Back button to dose this wizard and re-open the IP camera Setup
wizard. Otherwise dick on the Next button to begin.

& Step 1: Specify Motion Detection Area Settings
s Step 2: Motion Detection Schedule
« Step 3: Alerts and Motifications

This s=ctizn wil allow you to enable or dissble motion detection as wel as contral the sensitwity of your
camera’s abiity to detect movemant.

Sensitivity
0 0-~100%
Percentage
REGEEELEE AT
L ELAER] 5 0~100%
Ji= P "

[Back ] [Mext][ Cancel |

This final step allows you to specify how you receive notification of camera events. Choose between an
email notification or alternatively you can setup an FTP Notification. You will need your email account
settings or FTP details. If you are unsure of this information, please contact your ISP. Once you have
entered this information, please dick on the Next button.

[¥] sun Mon Tue [¥] wed Thu Fri Sat
Time

@ Always

© From |00 00 To|23 59

s
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Etape 3

Cette étape vous permet de définir comment recevoir les notifications d'événement de
votre caméra. Vous pouvez choisir de ne pas recevoir de notifications, ou de recevoir des
notifications par courrier électronique ou FTP.

Veuillez saisir les informations pertinentes de votre compte de courrier électronique ou FTP.

Cliquez sur Next (Suivant) pour continuer.

Etape 4

Vous avez terminé l'assistant de détection de mouvement.

Veuillez vérifier vos parametres et cliquez sur Apply (Appliquer) pour les enregistrer.

Veuillez patienter quelques instants pendant que la caméra enregistre vos parameétres et

redémarre.

This final step allows you to specify how you receive notification of camera events. Choose between an email
notification or alternatively you can setup an FTP Notification. You will need your email account settings or FTP
details. If you are unsure of this information, please contact your ISP. Once you have entered this information,
please dick on the Next button.

) Do not notify me

® Email
Sender email address danielpan@gmail.com
Redpient email address danielpan@gmail.com
Server address gmail.com.smtp
User name admin
Password = sssssesss
Port 25
[Z] This server requires a secure connection (StartTLs)
) FTP
Server address
Port
User name
Password

Remote folder name

ou have completed your IP comers setup, Please dick the Back button if you wint o review or modify your settings or dick
on the Apoly button to save and spply your setbings.

Mation Detecton : Enablz
EWENT : Wideo Cip
Schedule Day : Sun Mon , Tue Wed , Thu Fi Sat,
Schedule Tme : Alwzys
Alerts and Motfication :  Email
[5ack][pply [ czncer |

You have completed your IP camera setup. Please dick the Back button if you want to review or modify your settings or dick

on the Apply button to save and apply your settings.

Changes saved.IP camera's network is restarting, please wait for 5 seconds ...
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Configuration du réseau

Utilisez cette section pour configurer les connexions réseau de votre caméra. Toutes les informations pertinentes doivent étre saisies avec
précision. Aprés tout changement effectué, cliquez sur le bouton Save Settings (Enregistrer les parametres) pour enregistrer vos changements.

LAN Settings (Paramétres du réseau
local) :

DHCP:

Adresse IP statique :

Adresse IP:

Subnet Mask (Masque de sous-
réseau) :

Default Gateway (Passerelle par
défaut):

Primary DNS (DNS principal) :

Secondary DNS (DNS secondaire) :

Cette section vous permet de configurer les parameétres de
votre réseau local.

Sélectionnez cette connexion si vous avez un serveur DHCP
sur votre réseau et que vous souhaitez que votre caméra
obtienne une adresse IP dynamique automatiquement.

Si vous choisissez DHCP, il est inutile de renseigner les
parametres d'adresse IP.

Vous pouvez obtenir une adresse IP statique ou fixe et
d'autres informations sur le réseau aupres de I'administrateur
réseau pour votre caméra. Une adresse IP statique peut
simplifier l'acces a votre caméra a l'avenir.

Saisissez |'adresse IP fixe dans ce champ.

Ce numéro sert a déterminer si la cible se trouve sur le méme
sous-réseau. La valeur par défaut est 255.255.255.0.

La passerelle sert a transmettre des images aux cibles d'un
autre sous-réseau. Des paramétres de passerelle invalides
peuvent entrainer I'échec des transmissions vers un autre
sous-réseau.

Le serveur de noms de domaine principal traduit les noms
en adresses IP.

Le DNS secondaire prend le relais en cas de probléme avec le
serveur principal.

You can configure your LAN and Internet settings here.

[ Save Settings ] [ Don't Save Settings ]

LAN SETTINGS

@ DHCP
© Static IP Client
1P address
Subnet mask
Default router
Primary DNS
Secondary DNS
Enable UPnP presentation
[Z] Enable UPRP port forwarding
Forwarding Port

Forwarding Status UPnP forwarding is inactive

PPPOE SETTINGS

@) Enable @ Disable
User Name
Password

Confirm password

PPPOE Status PPPOE is inactive.

HTTP

HTTP port 80
Access name for stream1 video1.mjpg
Access name for stream2 video2.mjpg

Access name for stream3 video3.mjpg

HTTPS

HTTPS port 343
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Enable UPnP Presentation (Activer la
présentation UPnP) :

Enable UPnP Port Forwarding
(Activer la redirection de port
UPnP):

Enable PPPoE (Activer PPPOE) :

User Name (Nom d'utilisateur) /
Password (Mot de passe) :

HTTP Port (Port HTTP) :

Access Name for Stream 1~3 (Nom
d'accésdesflux1a3):

HTTPS Port (Port HTTPS) :

RTSP Port (Port RTSP) :

L'activation de ce paramétre permet a votre caméra d'étre
configurée comme un périphérique UPnP sur votre réseau.

L'activation de ce paramétre permet a la caméra d'ajouter
automatiquement des entrées de redirection de port dans
le routeur sur un réseau compatible avec la fonction UPnP.

Activez ce parameétre si votre réseau utilise le protocole
PPPOE.

Saisissez le nom d'utilisateur et le mot de passe de votre
compte PPPOE. Ressaisissez votre mot de passe dans le
champ Confirm Password (Confirmer le mot de passe). Vous
pouvez obtenir ces informations aupres de votre FA

Le numéro de port par défaut est 80.

Le nom par défaut est video#.mjpg, ou # est le numéro du
flux.

Vous pouvez utiliser un PC avec un navigateur sécurisé pour
vous connecter au port HTTPS de la caméra. Le numéro de
port par défaut est 443.

Le numéro de port que vous utilisez pour la diffusion RTSP
sur les appareils mobiles, tels que les téléphones mobiles ou
les agendas électroniques. Le numéro de port par défaut est
554.Vous pouvez préciser I'adresse d'un flux particulier. Par
exemple, livel.sdp peut étre consulté a rtsp://x.x.x.x/video1.
sdp ou x.x.x.x représente I'adresse IP de votre caméra.

LAN SETTINGS

@ DHcP
") Static IP Client
IP address
Subnet mask
Default router
Primary DNS
Secondary DNS
Enable UPNP presentation
|| Enable UPNP port forwarding

Forwarding Port

Forwarding Status UPnP forwarding is inactive

PPPOE SETTINGS

) Enable @ Disable
User Name
Password

Confirm password

PPPOE Status PPPOE is inactive.

HTTP

HTTP port a0

Access name for streami video 1.mjpg
Access name for stream2 video2.mijpg
Access name for stream3 video3.mjpg

HTTPS

HTTPS port 443

RTSP

Authentication Disable ~
RTSP port 554

Access name for stream1 livel.sdp
Access name for stream?2 live2.sdp

Access name for stream3 lve3.sdp
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Enable CoS (Activer la CoS) :

Enable QoS (Activer la QoS) :

Enable IPV6 (Activer IPv6) :

Enable Multicast for stream (Activer
la multidiffusion pour le flux) :

Activer Bonjour :

L'activation du paramétre Class of Service (Classe de service)
permet d'appliquer la régle Best-Effort (Au mieux) sans
réaliser de réservations de largeur de bande.

L'activation de la QoS vous permet de définir une regle

de priorité de trafic afin de garantir une qualité de service
constante pendant les pics d'activité. Sila DCS-2210L est
connectée a un routeur qui applique la QoS, les paramétres
du routeur outrepasseront ceux de la caméra.

Activez le paramétre IPV6 pour utiliser le protocole IPV6.
L'activation de cette option vous permet de configurer
I'adresse manuellement, mais aussi de préciser une adresse
IP, un routeur et un DNS principal en option.

La DCS-2210L vous permet de multidiffuser chacun des flux
disponibles par l'intermédiaire d'une adresse de groupe et
de définir une valeur TTL pour chaque flux. Indiquez le port
et les paramétres TTL que vous souhaitez utiliser si vous ne
voulez pas appliquer les parametres par défaut.

Activez Bonjour pour diffuser vers les périphériques réseau
(tels que les iPhones) a I'aide de ce protocole. Vous pouvez
saisir un nom Bonjour personnalisé pour le routeur dans la
zone de texte pour l'identifier.

COS SETTINGS

[C] Enable cos
VLAN ID [0~4095]

Live video

Event/Alarm

Management

QOS5 SETTINGS

[T Enable QoS
Live video

1
0
Live audio 0-
0
0

Live audio
Event/Alarm

=R —R R -]
4

Management

IPV6

[C] Enable IPv6

IPve Information

Manually setup the IP address
Optional IP address / Prefix length !
Optional default router

Optional primary DNS

MULTICAST

[Tl Enable multicast for stream 1
Multicast group address
Multicast video port
Multicast RTCP video port
Multicast audio port
Multicast RTCP audio port
Multicast TTL [1~255]

BONJOUR SETTINGS

Enable Bonjour

Bonjour Mame

DC5-2210L_CACADB 32 characters maximum

(Characters you may use in a Bonjour Mame: "upper or lower
case letters”, "numbers” and "hyphens".)
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DNS dynamique

Apreés avoir été modifié, le DDNS (Dynamic Domain Name Server) conserve un nom d’héte DNS et synchronise I'adresse IP publique du modem.
Un nom d'utilisateur et un mot de passe sont requis si vous utilisez le service DDNS. Aprés tout changement effectué, cliquez sur le bouton Save
Settings (Enregistrer les parametres) pour enregistrer vos changements.

Enable DDNS (Activer le DDNS) :

Server Address (Adresse du
serveur) :

Host Name (Nom d’hote) :

User Name (Nom d'utilisateur) :

Password (Mot de passe) :

Timeout (Délai d'expiration) :

Status (Etat) :

Sélectionnez cette case pour activer la fonction DDNS.
Sélectionnez votre fournisseur de DNS dynamique dans
le menu déroulant ou saisissez I'adresse du serveur
manuellement.

Saisissez le nom d’hote du serveur DDNS.

Saisissez le nom d'utilisateur ou I'adresse électronique
utilisé(e) pour vous connecter a votre compte DDNS.

Saisissez le mot de passe utilisé pour vous connecter a votre
compte de serveur DDNS.

Saisissez les valeurs d'expiration du délai DNS que vous
souhaitez utiliser.

Indique I'état de la connexion, qui est défini
automatiquement par le systéme.

The Dyramic DS fezture 2lows you to use 2 doman name that you have purchased

[www . yourdomain.com) to access your P camera wikth @ dynamically assigned IP address. Most
brozdband Internet s2rvice prowiders assign dynamic (changng) [P addresses. By usng a DDNS

sarvice, you can enter your damain name to connect to your 1P camera no matter what your Ip

address is.

Sign up for D-Link's Free DORS szreice 2t weew.DLNkDDNS. com.

[ savesettngs || Con'tSavesSettrgs |

DYNAMIC DNS SETTING

Enzblz DDNS
Sarvar Address
Host Harmg
Liser Mame
Passweord
Werfy Passward
Timeout
Statuz

e
= www.dirkddns.com -

Select Dynamic DS Server
wiww. dinkddns. com

wiwnee, DymDhS .org

24 [hours)
Acthe
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Configuration de I'image

Dans cette section, vous pouvez configurer les paramétres de I'image vidéo de la caméra. Un apercu de I'image s'affichera dans la fenétre Live
Video (Vidéo en direct).

Enable Privacy Mask (Activer le Le parametre Privacy Mask (Masque de confidentialité)
masque de confidentialité) : vous permet de définir jusqu'a 3 zones rectangulaires sur g 3y D @R ST als TR,

limage de la caméra qui doivent étre bloquées/exclues des

enregistrements et des instantanés. Enable Privacy Mask Setting
» Privacy mask: mask 3 privacy
area(s) on video.
. , . + Click the right mouse button
Vous pouvez cliquer-déplacer le curseur de la souris sur gn the video contro o
I'image de la caméra pour tracer une zone de masque. Un e e e ko
clic droit sur I'image de la caméra fait apparaitre les options . oy o e wnabled
. disabled.
suivantes : . R:‘telfayoi finish all privacy
mask settings, click the Save
button.
Disable All (Désactiver tout) : Désactive toutes les zones de
masque
Enable All (Activer tout) : Active toutes les zones de masque At Ficker Con © of
Reset All (Réinitialiser tout) : Efface toutes les zones de Mitar ©on ® of
masque Flip © on @ off
Power Line @ 60Hz () 50Hz
. . X White Balance Push Hold -
Cliquez sur Save(Enregistrer) pour appliquer le masque. ExposweMode  [Indoor <] MaxGan[24 <] d8
Denoise 0 -
Anti Flicker (Anti-scintillement) : Sila vidéo scintille, essayez d'activer ce parameétre. Brightness 4
Contrast 4
. . . Saturation 128 ~
Mirror (Symétrie) : Ceciinversera Iimage horizontalement. Sharpness 1

Flip (Retournement) : Ceciinversera I'image verticalement. Quand vous activez le
retournement, vous pouvez également envisager d'activer la
symétrie.

Power Line (Ligne électrique) : Sélectionnez la fréquence utilisée par vos lignes électriques
pour éviter les interférences ou la distorsion.
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Balance des blancs :

Exposure Mode (Mode d'exposition)

Utilisez la liste déroulante pour modifier les réglages de la
balance des blancs pour aider a équilibrer les couleurs pour
les différents environnements. Vous pouvez choisir entre
Auto, Outdoor (Extérieur), Indoor (Intérieur), Fluorescent,
et Push Hold (Maintenir enfoncé).

Modifie le mode d'exposition. Utilisez la liste déroulante

: pour régler I'appareil pour un environnement Indoor

Denoise (Débruitage) :

Brightness (Luminosité) :

Contrast (Contraste) :

Saturation:

Sharpness (Netteté) :

Reset Default (Restaurer les
paramétres par défaut) :

(Intérieur), Outdoor (Extérieur), ou Night (Nocturne), ou
sur Moving (Mouvement) pour capturer des objets en
mouvement. L'option Low Noise (Faible bruit) mettra
I'accent sur la création d'une image de haute qualité,
sans bruit. Vous pouvez aussi créer trois différents modes
d'exposition personnalisés. Le parametre Max Gain (Gain
maximum) vous permettra de contréler le montant
maximum du gain a appliquer pour éclaircir I'image.

Ce paramétre contréle la quantité de réduction de bruit qui
sera appliquée a l'image.

Ajustez ce parametre pour compenser les sujets en contre-
jour.

Ajustez ce parametre pour modifier l'intensité / la force des
couleurs.

Ce paramétre contréle le degré de coloration, allant du gris a

une saturation totale.

Précisez une valeur de 0 a 8 pour indiquer le niveau de
netteté a appliquer a l'image.

Cliquez sur ce bouton pour réinitialiser I'image a ses
parametres d'usine par défaut.

IMAGE SETTINGS

on & Of
on & Of

Anti Flcker
M

Fin

Porarer Line
Whit= Baknce
Exposure Hode
Oenoes
Brightne=s
Confrast
Saturatian
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on @ of

' Bl Hz & 3dHz

Auto
Auto
L]

s
q "
138
q

T M Gan 24 T 0B

]
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Audio et vidéo

Vous pouvez configurer jusqu'a 2 profils vidéo avec différents paramétres pour la caméra. Vous pouvez donc configurer des profils différents pour
I'affichage sur 'ordinateur et les appareils mobiles. De plus, vous pouvez également configurer les paramétres audio a deux voies de la caméra.
Apres tout changement effectué, cliquez sur le bouton Save Settings (Enregistrer les paramétres) pour enregistrer vos changements.

Aspect ratio (Format d'image)

Mode:

Frame size (Taille d'image) / View
window area (Superficie de la
fenétre d'affichage) :

Maximum frame rate (Vitesse
d’'images maximum):

Définissez le format d'image de la vidéo sur 4:3 standard ou
16:9 grand écran.

Définissez le codec vidéo a utiliser sur MJPEG ou H.264. Vous
pouvez sélectionner JPEG comme mode image.

La taille d'image détermine la résolution totale de la capture,
et la superficie de la fenétre d'affichage détermine la taille
de la fenétre d'affichage de la vidéo en direct. Si la taille
d'image est plus grande que la taille de la vidéo en direct,
vous pouvez utiliser les commandes ePTZ pour regarder aux
alentours.

16:9 1920x1080, 1280x720, 800x450, 640x360,
480x270, 320x176
4:3 1920x1080, 1280x720, 800x450, 640x360,

480x270, 320x176

Remarque : Si la superficie de votre fenétre d'affichage est
la méme que la taille de votre image, vous ne pourrez pas
utiliser la fonction ePTZ.

Une vitesse d'images plus élevée produit des vidéos plus
fluides et nécessite plus de bande passante. Une vitesse
d'images plus basse produit des mouvements saccadés et
nécessite moins de bande passante.

Thig saction alae you [0 afigure the spund and video of wour Cme. You qn corfigure
l.'.“'l'ilel'l[ sattings dependineg on whether vou ane wiewing content fom 3 PC or 3 Mabie Phore [

S Betings o't Serve Settings

| 8

WVIDED SETTIMGS
Warndmg: Change the aspect ratn wil e
ttha sattings of pivecy Mg and Dreset and
rrartion datucton.

Gae | Defaur

Aspact @tin 1659 =

Mode H.26% -
Frame =i 138020 -
Wizw windoar area 12AOxF20 -
Madmum frame etz =
Yden qualty

Corstart: bt rate

Fosxd qualty ¥ Ewosdlent w

VIDED PROFILE 2

Mode IPFEG T
Fiarm i2a AB0E450 =
Wiaw windover arga BdlaTED =
Marimum frame rmta FL I

Video quaiy Excalart -

WL FHOFILE

£|

Frarma ciia

Wi wind e ansa

Marmum frame ke
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Section 4 : Configuration

Video Quality (Qualité vidéo) :

Constant bit rate (Débit binaire
constant) :

Fixed quality (Qualité fixe) :

Audio in off (Entrée audio
désactivée):

Audio in gain level (Niveau de gain
de I'entrée audio) :

Audio out off (Sortie audio
désactivée):

Audio out volume level (Niveau du
volume de la sortie audio) :

Cette option limite la vitesse d'images maximum. Elle peut
étre associée a l'option « Fixed quality » (Qualité fixe) pour
optimiser l'utilisation de la bande passante et la qualité de la
vidéo. Si l'utilisation d'une bande passante fixe est souhaitée
quelle que soit la qualité de la vidéo, sélectionnez « Constant
bit rate » (Débit constant), puis indiquez la bande passante
souhaitée.

La vitesse en bits/s aura une incidence sur le débit binaire de
la vidéo enregistrée par la caméra. Des débits binaires plus
élevés produisent une vidéo de meilleure qualité.
Sélectionnez le niveau de qualité d'image que la caméra
essayera de maintenir. Des niveaux de haute qualité se
traduiront par des débits binaires accrus.

Cocher cette case coupera le son de I'entrée audio.

Ce paramétre contréle le niveau de gain appliqué a I'entrée
audio pour augmenter son volume.

Cocher cette case coupera le son de la sortie audio.

Ce paramétre contréle le niveau de gain appliqué a la sortie
audio pour augmenter son volume.

o= H.0ft -
Fraame e 1FB0xTE0 -
View windowr area 1ZB0x720 -
Mayrmum frame rte PRI
Wileo qualiy
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Point prédéfini

Cet écran vous permet de définir des points prédéfinis pour la fonction ePTZ de la caméra, ce qui vous permet de regarder autour de la zone visible
de la caméra en utilisant une vue agrandie. Les points prédéfinis vous permettent de passer rapidement a et de visionner une partie précise de la
zone couverte par votre caméra. Vous pouvez également créer des séquences prédéfinies qui changeront automatiquement la vue de la caméra
entre les différents points prédéfinis selon un ordre défini et un calendrier que vous pouvez définir.

Remarque : Si la superficie de votre fenétre d'affichage est la méme que la taille de votre image, vous ne pourrez pas utiliser la fonction ePTZ.

Video Profile (Profil vidéo) :

ePTZ Speed (Vitesse ePTZ) :

Boutons fléchés et bouton Position
initiale :

Input Preset Name (Saisir le nom du
point prédéfini) :

Preset List (Liste des points
prédéfinis) :

Preset Sequence (Séquence
prédéfinie) :

Cette option sélectionne le profil vidéo a utiliser.

Vous pouvez sélectionner une valeur comprise entre 1 et 10.
0 est la plus lente et 10 est la plus rapide.

Utilisez ces boutons pour passer a une partie précise du
champ de vision, que vous pouvez ensuite définir comme un
point prédéfini. Cliquez sur le bouton Position initiale pour
revenir au centre du champ de vision.

Saisissez le nom du point prédéfini que vous voulez créer,
puis cliquez sur le bouton Add (Ajouter) pour créer un
nouveau point prédéfini. Si un point prédéfini existant a été
sélectionné dans la Liste des points prédéfinis, vous pouvez
changer son nom en tapant un nouveau nom, puis en
cliquant sur le bouton Rename (Renommer).

Cliquez sur la liste déroulante pour voir une liste de tous

les points prédéfinis qui ont été créés. Vous pouvez en
sélectionner un, puis cliquez sur le bouton GoTo (Aller a)
pour changer le champ de vision affiché en déplacant la
caméra jusqu'au point prédéfini. Cliquer sur le bouton
Remove (Supprimer) permet de supprimer le point prédéfini
sélectionné.

Cette section vous permet de créer une séquence prédéfinie
qui change automatiquement le champ de vision affiché

en déplacant la caméra a travers un ensemble de points
prédéfinis.

Lisnp tha Pan and T controk, morvss the camara s D0 the raguieed pootion. Tham aa
prowitkas Cha took: Tof raatng and savind Pracat paotions & Procet Saou e e
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Preset List (Liste des points Pour ajouter un point prédéfini a la séquence, sélectionnez-
prédéfinis) : le dans la liste déroulante au bas de cette fenétre, définissez

le Dwell time (Temps de passage) pour déterminer combien
de temps la caméra affichera son champ de vision a partir de
ce point prédéfini, puis cliquez sur le bouton Add (Ajouter).
Le nom du point prédéfini s'affiche dans la liste, suivi par son
temps de passage associé.

Vous pouvez réorganiser vos points prédéfinis dans la
séquence en sélectionnant un point prédéfini et en cliquant
sur les boutons fléchés pour le déplacer vers le haut ou vers
le bas dans la séquence actuelle.

Cliquer sur le bouton représentant une poubelle supprimera
le point prédéfini actuellement sélectionné dans la
séquence.

Si vous voulez changer le temps de passage pour un point
prédéfini, sélectionnez-le dans la liste, saisissez un nouveau

temps de passage, puis cliquez sur le bouton Update (Mettre
ajour).

PRESET SEQUENCE

Preset Name @ Dwell time

Pon Sgoercein ] t

Privacy_Sequence: 10

Imequiar_Sequence: 10

Work_Aren: 10 ﬂ

IMain_door_ar=a: 10

Presst List : -l add |

Dweel tme @ 10 Update | Second({s)[3-30]
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Détection de mouvement

L'activation de Video Motion (Détection de présence par vidéo) permet a votre caméra d'utiliser la fonction de détection de mouvement. Vous
pouvez tracer une zone de mouvement définie qui sera utilisée a des fins de surveillance. Aprés tout changement effectué, cliquez sur le bouton
Save Settings (Enregistrer les parametres) pour enregistrer vos changements.

Enable Video Motion (Activer la Cochez cette case pour activer la fonction de détection de moTIow DETECTION

détection de présence par v|déo) : mouvement pOUr |a Caméra. In order to use motion detection, you must first check the checkboxes, then draw the areas you

want to monitor for motion.

[ Save Settings ] [ Don't Save Settings ]

Enable PIR [Activer le détecteur Cochez cette case pour activer la detection de mouvement
infrarouge (PIR)] : par le capteur infrarouge passif.

LIVE VIDEO

Enable Video Motion

Sensitivity (Sensibilité) : Définit la différence mesurable entre deux images
séquentielles indiquant un mouvement. Entrez une valeur
comprise entre 0 et 100.

Sensitivity
85 0~100%
Percentage

Percentage (Pourcentage) : Indique la quantité de mouvement nécessaire dans la 5 |0~100%
fenétre en cours de surveillance pour déclencher une alerte.
Si elle est définie sur 100 %, un mouvement détecté dans

I'ensemble de la fenétre déclenchera un instantané.

Définir une zone de mouvement: Dessinez la zone de détection de mouvement en faisant

glisser votre souris dans la fenétre (indiquée par le carré ] Enable Video Motion
[ Enable PIR
rouge). L.
Effacer une zone de mouvement : Pour effacer une zone de détection de mouvement, il suffit Sensitivity
de cliquer sur le carré rouge que vous souhaitez supprimer. 0~100%
Percentage

0~100%

Select all

Un clic droit sur I'image de la caméra fait apparaitre les e
. . €ar a
options suivantes : & St

Select All (Sélectionner tout) : Dessine une zone de
détection de mouvement sur I'ensemble de I'écran.

Clear All (Tout effacer) : Efface toutes les zones de détection
de mouvement qui ont été dessinées.

Restore (Restaurer) : Restaure les zones de détection de
mouvement précédemment indiquées.
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Date et heure

Cette section vous permet de configurer, mettre a jour et gérer I'horloge du systéeme interne de votre caméra automatiquement ou
manuellement. Apres tout changement effectué, cliquez sur le bouton Save Settings (Enregistrer les parametres) pour enregistrer vos

changements.
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Configuration de I'événement

Dans une application type, lorsqu’'un mouvement est détecté, la DCS-2210L envoie les images a un serveur FTP ou via des courriers électroniques,
sous forme de notifications. Comme illustré ci-dessous, un événement peut étre déclenché par de nombreuses sources, comme la détection de
mouvements ou les périphériques d’entrée numérique externes. Quand un événement est déclenché, une action définie sera effectuée. Vous
pouvez configurer la DCS-2210L pour qu'elle envoie des instantanés ou des vidéos a votre adresse électronique ou sur un site FTP.

Condition de Action

I'événement »

exemple:
détection de mouvement,
périodiquement, entrée

numérique, redémarrage

du systéme Multimédia Serveur (ou
(quel contenu envoyer le contenu)
envoyer)
exemple: exemple:
instantanés, clips vidéo courrier électronique, FTP

Pour lancer le tracé d'un événement, il est conseillé de configurer les colonnes serveur et multimédia en premier pour que la DCS-2210L sache
quelle action réaliser en cas de déclenchement.
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La page de configuration de I'événement comprend quatre sections différentes :

« Server (Serveur)

- Media (Média)

« Event (Evénement)

+» Recording (Enregistrement)

1. Pour ajouter un nouvel élément (événement, serveur ou média), cliquez sur Add (Ajouter).
Un écran s'affichera et vous permettra de mettre a jour les champs appropriés.

2. Pour supprimer |'élément sélectionné du menu déroulant d'événements, de serveurs ou
de média, cliquez sur Delete (Supprimer).

3. Cliquez sur le nom de I'élément pour ouvrir une fenétre contextuelle de modification.

Thers are four seckions in Event Setup paps, They ane evank; sareer, madi and reconding, Chok
#dd ko pop 2 window to add 2 new Eem of ewent, serser, medi or reconding, Tick Delete ko
debebe the sebeched kem from esent;, senver, medin or neconding, Cidk an the beam rame b pap a
wnoow to sdit £, There can b at most 2 avents and 1 rescording. Thers can be ot moest 3
serear ared 5 media configurations

Rame  Type Aydciremn | Loca tom
Jarvl  Emed med gardirait
(8| erewr1 - [Deltie

Hida Treispacn: &HO0EE
Hame Type marTe
PHdal Wil cip Profie 1
S| Meda1 - [Dezie

Mame  Skatws Swm Mon Tue Wed Tha Fri Sat Time Trigger
Barl OF % % W W W W ¥V 0D0k-ZRSE  Motion
G| Eert1 = Dz

Name Status Sem Mom Tue Wed Thu Fi Sak Tme Sogere  Destinstion
wdd| v | Dalaim |
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Vous pouvez configurer jusqu'a cing serveurs pour enregistrer les instantanés et/ou les
vidéos. Aprés tout changement effectué, cliquez sur le bouton Save Settings (Enregistrer les
parameétres) pour enregistrer vos changements. Vous pouvez cliquer sur Test (Tester) pour

tester vos configurations.

Server Name (Nom du serveur) :

Adresse électronique:
FTP:
Network Storage (Stockage en

réseau) :

SD Card (Carte SD) :

Ajout d'un serveur

Saisissez le nom unique de votre serveur.

Saisissez la configuration pour le compte du serveur de
courrier électronique cible.

Saisissez la configuration pour le compte du serveur FTP
cible.

Indiquez un périphérique de stockage réseau. Un seul
périphérique de stockage réseau est pris en charge.

Utilisez le stockage de la carte SD intégrée a la caméra.

¥ou Q@n 56t 3t most S difarent saners hara for diferant ewant.

[Teat] [ save Setwga | [

& Ermal
Lereer emai address
Racipiant amal addrass
Sarvar addrass
Lisar nama
Pacsaand
Fort 23
This Serwar reouifes § Saoure Comnadnon (STt TLS)

Lerver addrmss
Poit 21
Liser name
Fasgannd
Rarmote faldar rama
Pemstee made
Metwork stomge
HMatwork storaga locatian
o Evaamplecy|my_nasdiskifoicern)
Warkgmoup
Utar nama
Passman]
Frioary WIHS sarver
=0 Card

Dt S Sattigs. |

SERVER Tyt
Saorior Nama:

[Test| | Bave Gerirgs |

Don' € Savee Setiings
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Ajouter un média

Il existe trois types de média, Snapshot (Instantané), Video Clip (Clip vidéo), et System Log
(Journal systéme). Aprés tout changement effectué, cliquez sur le bouton Save Settings
(Enregistrer les paramétres) pour enregistrer vos changements.

Media Name (Nom du média) :

Instantané:

Source:

Send pre-event image(s) [0~4]
(Envoyer une/des images avant
événement [[0~4]) :

Send post-event image(s) [0~7]
(Envoyer une/des images apreés
événement [[0~7]) :

File name prefix (Préfixe du nom de
fichier) :

Add date and time suffix to file name
(Ajouter un suffixe de date et heure
au nom de fichier) :

Saisissez un nom unique pour le type de média que vous
voulez créer.

Sélectionnez cette option pour définir le type de média sur
instantané.

Définissez le profil vidéo a utiliser comme source média.
Reportez-vous a la section Audio et vidéo en
vidéo a la page 35 pour obtenir plus d'informations sur
les profils vidéo.

Définissez le nombre d'images avant événement a prendre.
Les images avant événement sont des images prises avant
que l'instantané de I'événement principal ne soit pris.

Définissez le nombre d'images apres événement a prendre.
Les images apres événement sont des images prises aprés
que l'instantané de I'événement principal ne soit pris. Vous
pouvez définir jusqu'a 7 images apres événement a prendre.

Le préfixe est ajouté au nom du fichier.

Cochez cette option pour ajouter des informations relatives
a I'heure comme suffixe du nom de fichier.

o can sek gt mast 5 diferent medi here for different event,

[ Eawedemngs || Contwes Gemegs |
Hiatha il fiet:
® Srapehot
Soirca: Profiel -
Gand 1 pre-zvent imageds) [01-4]
Cared 1 pot-awert megels) [1-7]
Fila rama Prsa i
Add date and time sufhe to fla nama
Wi e Dip
Gource; Profiel -
Pri-ri T raCo i O Eairnd(e] [[--4]
Msoamhi T O Rt Sacond(e] [L~100]
Wiaparmairn Pl siba: Kotz [1D0=5000]
Fila raama Py Fi:
Sy kg
| Caww Saiings Con't Sava Sabtings
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Video clip (Clip vidéo) : Sélectionnez cette option pour définir le type de média sur mema

¥ru can st gt mast 5 differant mede hare far differant sans,

clip vidéo.
| Bewedemngs |[ Dontdses Gemegs |
Source : Définissez le profil vidéo a utiliser comme source média.
Reportez-vous a la section Audio et vidéo a la page 35 Hodia sanm:
pour obtenir plus d'informations sur les profils vidéo.
& SrapEhot
Soaurca: Frofiel -
Cette option définit le nombre de secondes a enregistrer Sard 1 preavent mages) [0-4)
Pre-event recording (Enregistrement avant que le clip vidéo de I'événement principal ne Band 1 postaent megeds) [0-7]
avant événement) : commence. Vous pouvez enregistrer jusqu'a 4 secondes de il B e
vidéo avant événement. S e b
Wi e Dip
Saurce; Profiel v
Définissez la durée maximale de la vidéo pour Pra-gesani recorng: Sacond(s] [B-4]
Maximum duration (Durée I'enregistrement de vos clips vidéo. MBS TR Sacond(g] [L~100]
maximale) : Pseamairn T o Kot [100-5000]
Définissez la taille de fichier maximale pour I'enregistrement T
. o . . . . . . yz S [
Maximum file size (Taille de fichier de vos clips vidéo. s
maximale) : | Sawm Satingn Conlt Savs Sabings

Il s'agit du préfixe qui sera ajouté au nom de fichier des clips
File name prefix (Préfixe du nom de vidéo enregistrés.
fichier) :
Sélectionnez cette option pour définir le type de média
System log (Journal systéme) : sur journal systéeme. Ceci enregistrera I'événement dans le
journal systéme de la caméra, mais n'enregistrera aucun
instantané ni vidéo.
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Ajout d'un événement

Créez et planifiez jusqu'a 3 événements avec leurs propres paramétres ici. Apres tout
changement effectué, cliquez sur le bouton Save Settings (Enregistrer les paramétres) pour

enregistrer vos changements.

Event name (Nom de I'événement) :

Enable this event (Activer cet
événement) :

Priorité :

Delay (Délai) :

Video Motion Detection (Détection
de mouvement de la vidéo) :

Periodic (Périodique) :

Entrée numérique:

System Boot (Démarrage du
systeme):

Network Lost (Perte de réseau) :

Passive Infrared Sensor (Capteur
infrarouge passif) :

Saisissez un nom pour I'événement.

Sélectionnez cette case pour activer cet événement.

Définissez la priorité de cet événement. L'événement dont la
priorité est supérieure est exécuté en premier.

Sélectionnez le délai avant de contrbler I'événement suivant.
Cette option est utilisée pour les événements de détection
de mouvement et les déclenchements d'entrée numérique
et de capteur PIR.

Le mouvement est détecté pendant la surveillance vidéo en
direct. Sélectionnez la fenétre a surveiller.

L'événement est déclenché a intervalles donnés. L'unité
d'intervalle de déclenchement est la minute.

L'entrée du déclenchement externe vers la caméra.

Déclenche un événement lorsque le systeme démarre.

Déclenche un événement en cas de perte de connexion
réseau.

Lorsque le capteur infrarouge PIR est activé, déclenche un
événement en déplacant des objets infrarouges, méme dans
les environnements sombres.

Sélectionnez Always (Toujours) ou saisissez l'intervalle de
temps.

You @n sat 3t most 2 ewants ke mobon debadtion or digial nput trigger hare and srmenga tha
datuction schedue 3t tho same tme.

| GaweSettings || Don'tSeweSeitngs

Event: nowme:
Erabke thie avent
Pricrity: normal -+

Dabay for 10 seconds before detecting naxt ewant [For motion detection and digizil input
o Passwe Infronesd sersar]

TR HsGER

@ Video motion detscbon
O Pariodic
Trigger avary 1
Oigta nput
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Matwaork bost
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Time
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Serverl
Attached madia: Medal b
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Manuel d'utilisation de la DCS-2210L de D-Link

46



Section 4 : Configuration

Time (Planning) : Sélectionnez les jours et les heures ou les événements seront
détectés.

Trigger D/O (Déclenchement D/O) : Sélectionnez cette option pour déclencher la sortie
numérique pendant un nombre précis de secondes quand
un événement se produit.

Server (Serveur) : Indiquez I'emplacement ou les informations de I'événement
doivent étre enregistrées.

Euent nasme:
Erabk This avent
Priority; rormal =

Dabay for 10 seconds before debucting naxt ewant [For mobion detecton and digial inpug
o Passwe Infroresd sermar]

TRIGGER

& Videa motion detecion
T Perodic

Trigger awary 1 it
DOigka nput
Systern book
Matweork bost
Passwa Firared sersar

A Sun B Mon W Tue B Wed B Thu [ Fi 1 Gt

Time
LR
From To| &
Trigger OO for 1 ceconds
Serverl

Artached madia: Medal b

| GoweSettings || DontSawesetings

Manuel d'utilisation de la DCS-2210L de D-Link

47



Section 4 : Configuration

Ajout d'un enregistrement

Vous pouvez configurer et gérer les parametres d’enregistrement ici. Apres tout
changement effectué, cliquez sur le bouton Save Settings (Enregistrer les paramétres) pour
enregistrer vos changements.

Recording entry name (Nom de Nom unique de l'entrée.
I'entrée d’enregistrement) :

Sélectionnez cette option pour activer la fonction
d'enregistrement.

Enable this recording (Activer cet
enregistrement) :

Priorité : Définissez la priorité de cette entrée. Lentrée ayant une valeur de
priorité supérieure est exécutée en premier.
Source: Source de la diffusion.

Recording schedule (Calendrier Planifiez I'entrée d'enregistrement via les jours et les heures.

des enregistrements) :

Recording settings (Paramétres
d'enregistrement) :

Configuration du paramétre d'enregistrement.

Destination (Cible) : Sélectionnez le dossier ou le fichier d'enregistrement sera

enregistré.

Total cycling recording size
(Taille totale de I'enregistrement
de cycle):

Saisissez un volume HDD compris entre 200 Mo et 2 To pour
I'espace d'enregistrement. Les données d'enregistrement
remplaceront le plus ancien enregistrement lorsque la taille totale
de I'enregistrement dépasse cette valeur. Par exemple, si chaque
fichier d'enregistrement fait 6 Mo et que la taille d'enregistrement
cyclique totale est de 600 Mo, la caméra enregistre 100 fichiers
dans I'emplacement indiqué (dossier), puis supprime le fichier le
plus ancien et en crée un nouveau pour l'enregistrement cyclique.

Veuillez noter que si I'espace HDD disponible est insuffisant,

I'enregistrement s'arréte. Avant de configurer cette option, vérifiez

gue votre HDD posséde suffisamment d'espace ; il est préférable

de ne pas enregistrer d'autres fichiers dans le méme dossier que les

fichiers d'enregistrement.

fou can setup schadule raconding b nebwork sorage with your specify wesk day and time
pearioed.

Recording entry mame;

Con't Sarva Sabbnge

Erable this reconding
Pripeity; roma v
Sourres Frofie ] -

¢ Sn (¥ Mon & Tee & wied & The & Fi 3 R
Timia

& Bk
Fram

Destinatiom Fore -

Total oyoimg recoring = L0DD

& Sipm of each fie for recordng: 10 = Miyhes
Tima o each Tl far recandng:

Fi= Harme Praf;

To

Mirytes: [2061 201050061 )

= Ta gl

Swes Suttings | | Don't S Sattings
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Size of each file for recording (Taille Si cette option est sélectionnée, les fichiers sont séparés
de chaque fichier d’enregistrement) : selon la taille que vous indiquez.

Time of each file for recording Si cette option est sélectionnée, les fichiers sont séparés
(Heure de chaque fichier selon la longueur maximale que vous indiquez.
d’enregistrement) :

File name prefix (Préfixe du nom de Le nom du préfixe est ajouté au nom du ou des fichiers
fichier) : d'enregistrement.

Recorting smtry moms;

Erchle this racording
Priprity; romal -
Sources Profiml -

# son [# Mon & Te= 1 wied & Tho 3 P (39 B
Tiiiz

o Ak
Fram To

RECORDING SETTINGS

Destinaticm Fora -
Tatdl cpcing recordng sos 000 Miwkes [200-2000009)
& Sip= of each fie for recording: 100 ™ Mibyhas
Timed o cadh Tl far reoardn g B
Fia Hame Frafu:
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Carte SD

Ici, vous pouvez parcourir et gérer les fichiers d'enregistrement stockés sur la carte SD.

Format SD Card (Formater la Cliquez sur cette icone pour formater automatiquement la sDcARD

carte SD) : carte SD et créer les dossiers « image » et « vidéo ». e e e e e
View Recorded Picture (Afficher Silesimages sont stockées sur la carte SD, cliquez sur le S0 Card: | SD Status : Ready
I'image enregistrée) : dossierimage et sélectionnez I'image que vous aimeriez et sl ==
2 | Delete File |I'lum of files Size
afficher. | - o 5
| Tl Videa h
Playback Recorded Video (Visionner Si les fichiers vidéo sont stockés sur la carte SD, cliquez sur [ Famarmcad | Total:119247K8, Used:31 BHBE, Free:7 39948
la vidéo enregistrée) : le dossier vidéo et sélectionnez le fichier vidéo que vous —
aimeriez visionner.

Refresh (Actualiser) : Recharge les informations des fichiers et des dossiers de la
carte SD.
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Avanceé

Entrée/sortie numérique

Cet écran vous permet de controler le comportement des périphériques d'entrée et de sortie numériques. Le connecteur E/S sert d'interface
physique pour la sortie numérique (DO) et I'entrée numérique (DI) servant a connecter divers périphériques d’alarme externes (par ex. capteurs IR
et relais avertisseurs). Lentrée numérique sert a connecter les périphériques d’alarme externes et, une fois déclenchés, les images sont capturées
et envoyées par courrier électronique. Aprés tout changement effectué, cliquez sur le bouton Save Settings (Enregistrer les paramétres) pour

enregistrer vos changements.

Sélectionnez le mode DIouDO: La caméra envoie un signal quand un événement est
déclenché, selon le type de périphérique connecté au
circuit DI.

N.C. signifie Normally Closed (Normalement fermé =
NF). Cela signifie que I'état normal du circuit est fermé.
Par conséquent, les événements sont déclenchés
lorsque I'état du périphérique passe a « Open (Ouvert) ».

N.O. signifie Normally Open (Normalement ouvert =
NO). Cela signifie que I'état normal du circuit est ouvert.
Par conséquent, les événements sontdéclenchés lorsque
I'état du périphérique passe a « Closed (Fermé) ».

The /0 connedtor provides the physical interface for digital output (DO} and digial input (D0}
that & used for connecting a diversity of external alarm devices such as R-Sensors and zlerm
rekys.

The digral Input 13 usad for connactng external abrm dewvices and once mogarad rmages wil be
tzken and e-maiad.

| savesemngs ][ pontsavesemngs |

DI AND DO

Digital Input 1: The actve stete i MO, v ;) the current state detected s Normal Open

Dugital Dutput: The active state is MO, =
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ICRet IR

Vous pouvez configurer les parameétres ICR et IR ici. Un filtre ICR (Infrared Cut-Removable = Infrarouge amovible mécaniquement) peut étre enlevé
pour augmenter la sensibilité dans les environnements sombres.

Automatic (Automatique) :

Day Mode (Mode diurne) :
Night Mode (Mode nocturne) :

Schedule Mode (Mode calendrier) :

IR Light Control (Contréle lumineux
IR) :

Off (Inactif) :

On (Activé):

Sync (Synchroniser) :

Schedule (Calendrier) :

Le mode jour/nuit est réglé automatiquement. En général, la
caméra utilise le mode jour et bascule en mode nuit lorsque
cela est nécessaire. Sélectionnez le niveau de sensibilité
souhaité dans le menu déroulant.

Le mode jour active le filtre IR Cut.

Le mode nuit désactive le filtre IR Cut.

Définit le mode jour/nuit a I'aide d'un calendrier. La caméra
entre en mode jour a I'heure de départ et repasse en mode
nuit a I'neure de fin.

La caméra peut activer ou désactiver la lumiére infrarouge
(IR) selon vos préférences. Ce parametre vous permet de
régler la lumiere infrarouge selon votre application.

La lumiére IR reste toujours éteinte.

La lumiére IR reste toujours allumée.

La lumiére IR s'allume lorsque le capteur ICR est activé.

La lumiére IR s'allume ou s'éteint selon le calendrier que
vous définissez ci-dessous.

An IR(Infrared) Cut-Removable(ICR) fiter can be disengaged from the image path for increased
sensitivity in low light environments. The ICR fiter will autormatically engage depending on the
ambient light, allowing the camera to be effective in day/night environments.

1. Select the Day/Night from the radio button. The available options are Automatic, Schedule
mode, Day mode and Night mode.

2. The default value is Automatic.

Light Sensor Sensitivity

Light sensor sensitivity has Low, Medium, and High three different levels. You may get current
camera light ilumination by clicking Refresh button to set proper level of Light sensor sensitivity.
For example, when level sets at High less than 30lux. camera will switch Day & Night mode to
Might mode.

IR Light
The built-in IR light ilurninators will be activated automaticaly or manually so as to supplement the
low light situation without additional equipment.

[ Save Settings ] [ Don't Save Settings ]

ICR

Removable IR-Cut fitter trigger condition:

@ Automatic Sensitivity Medium: <20iux ¥
) Day mode
@) Night mode

@ Schedule mode
Day mode(24hr)

From To

IR LIGHT

TR Light Control
D off

Medium +

© on
@ Sync. With ICR
@ Schedule
IR Light Control On(24hr)

From To
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HTTPS

Cette page vous permet d'installer et d'activer un certificat SSL pour sécuriser I'accés HTTPS a votre caméra. Apres tout changement effectué,
cliquez sur le bouton Save Settings (Enregistrer les parametres) pour enregistrer vos changements.

Enable HTTPS Secure Connection Activez le service HTTPS
(Activer une connexion sécurisée
HTTPS):

Create Certificate Method (Méthode Choisissez la maniére dont le certificat doit étre créé. Trois
de création du certificat) : options sont disponibles :

«  Créer automatiquement un certificat auto-signé
«  Créer manuellement un certificat auto-signé
«  Créer une demande de certificat et I'installer

Certificate Information (Informations Affiche I'état et les détails du certificat. Cliquez sur CSR
sur le certificat) : Property (Propriété CSR) ou Certificate Property (Propriété
du certificat) pour afficher les détails des certificats.

Remarque : Le certificat ne peut pas étre enlevé pendant que le service
HTTPS est encore activé. Pour supprimer le certificat, vous
devez d'abord décocher Enable HTTPS secure connection
(Activer une connexion sécurisée HTTPS).

To enable HTTPS, you have to oeate and nstal certiicete fist,

[ SwssSattngs | [ Don'tSave Satargs |

HITPE

[ Enalile HTTRE sacurs connection

Create carficate mekhod
@ Create sef-cined Certifcate autnmaticaly
Create safcigned cetiicate manualy
T Create carficate request and nstal

Creste cartficata: eaie | Privale kiy existed

CERTIFICATE INFORMATION

Status Actia

Courrtry T

State of prowinoe Takvan

Lacaiky Tapal

Orgarization C-Link Tawan

Orgarization Lini RED Dept

Conmrman Name e dlin k. comutw

| cskProperty | | Cermfoate Property | | Aemows |
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Liste d'acces

Ici vous pouvez définir les autorisations d'acces accordées aux utilisateurs pour visionner votre DCS-2210L.

Allow list (Liste d’autorisation) : La liste des adresses IP qui ont le droit d'acces a la caméra. Accessust

Here you an set access permissons for users o view your IP camera.

Start IP address (Adresse IP de Adresse IP de départ des périphériques (par ex. un
départ) : ordinateur) ayant des droits d'accés a la vidéo de la caméra. Start P address
End TP addrass
Remarque : au total, sept listes peuvent étre configurées Delete alow st Y et
pourles deux colonnes.
Start 1P address
End IP address (Adresse IP finale) : Adresse IP finale des périphériques (par ex. un ordinateur) End [P address [ned)

Dalete deny lst - Deetz

ayant des droits d’acces a la vidéo de la caméra.
Cliquez sur Add (Ajouter) pour enregistrer les modifications.

Delete allow list (Supprimer la liste Supprimez le paramétre personnalisé de la liste
d’autorisation) : d’autorisation.

Deny list (Liste de refus) : Liste des adresses IP n‘ayant pas de droit d’accés a la caméra.

Delete deny list (Supprimer la liste Supprimez le paramétre personnalisé de la liste de
de refus) : suppression.

Par exemple:

Lorsque la plage de la liste d'autorisation s'étend de 1.1.1.0
a 192.255.255.255 et la plage de la liste de refus s'étend ( )
de 1.1.1.0 2 170.255.255.255. Seuls les utilisateurs avec
des adresses IP situées entre 171.0.0.0 et 192.255.255.255
peuvent accéder a la DCS-2210L.
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SNMP

Le protocole SNMP (Simple Network Management Protocol = protocole simple de gestion de réseau) est un protocole de couche d'application qui
facilite I'échange d'informations de gestion entre les périphériques du réseau. Il aide les administrateurs de réseau a gérer les périphériques du
réseau a distance et a identifier et régler facilement les problémes du réseau.

Enable SNMPv1, SNMPv2c (Activer
SNMPv1, SNMPv2c) :

Read/Write Community
(Communauté de lecture/écriture) :

Read Only Community
(Communauté de lecture seule) :

Enable SNMPv3 (Activer SNMPv3) :

Read/Write Security Name and
Read Only Security Name (Nom de
sécurité en lecture/écriture et Nom
de sécurité en lecture seule) :

Authentication Type (Type
d'authentification) :

Authentication/Encryption Password
(Mot de passe d'authentification/de
chiffrement) :

Sélectionnez cette option pour activer SNMPv1 et 2.

Saisissez le nom de la communauté d'écriture de votre
serveur SNMP.

Saisissez le nom de la communauté de lecture de votre
serveur SNMP.

Sélectionnez cette option pour activer SNMPv3. Vous devrez
demander les informations d'authentification SNMP a votre
administrateur réseau et les saisir dans les champs ci-
dessous.

Saisissez des noms personnalisés pour vos comptes SNMP
en lecture/écriture et en lecture seule dans les zones de
texte.

Sélectionnez le protocole d'authentification utilisé pour
les échanges SNMP entre cet utilisateur et le moteur SNMP
local. Le protocoles SHA et MD5 sont pris en charge.

Saisissez les mots de passe d'authentification et de
chiffrement pour vos comptes SNMP en lecture/écriture et
en lecture seule dans ces zones de texte.

The Simple Network Management Protocol is an application layer protocol that faciltates the
exchange of management information between network devices. It helps network administrators
to remotely manage network devices and find, solve network problems with ease.

[ Sawve Settings ] [ Don't Save Settings ]

SNMP CONFIGURATION

[F] Enable SHMPv1, SNMPv2c

Read/Write community
Read only community
[7] Enable SHMPv3
Read/Write Security name private
Authentication type
Authentication password sssssenene
Encryption password sesssnsass
Read only security name
Authentication type
sesssssns

Authentication password

Encryption passward ssessnnns
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Maintenance

Administrateur

Vous pouvez modifier le nom et le mot de passe administrateur de votre caméra, et aussi ajouter et gérer les comptes utilisateur pouvant accéder
a la caméra. Vous pouvez également utiliser cette section pour créer un nom unique et configurer les parameétres d'affichage sur écran de votre

caméra.

Admin Password Setting
(Configuration du mot de passe
administrateur) :

Add User Account (Ajouter un
compte utilisateur) :

User Name (Nom d'utilisateur) :
Password (Mot de passe) :

User List (Liste d'utilisateurs)

IP Camera Name (Nom de la
caméra lP) :

Enable OSD (Activer I'affichage sur
écran):

Label (Libellé) :

Show time (Afficher I'heure) :

LED (Voyant lumineux) :

Définissez un mot de passe pour le compte administrateur.
Retapez-le et cliquez sur Save(Enregistrer) pour l'appliquer.

Ajoutez un nouveau compte utilisateur. Cliquez sur Add
(Ajouter) pour enregistrer le compte.
Le nom d'utilisateur du nouveau compte.

Le mot de passe du nouveau compte.

: Tous les comptes utilisateurs existants seront affichés ici.

Vous pouvez supprimer les comptes figurant dans la liste,
mais vous voudrez peut-étre réserver le dernier en tant que
compte invité.

Créez un nom unique pour votre caméra qui sera ajouté au
préfixe du nom de fichier lors de la création d'un instantané
ou d'un clip vidéo.

Sélectionnez cette option pour activer la fonction affichage
sur écran de votre caméra.

Saisissez une étiquette pour la caméra ; elle apparaitra sur
I'OSD lorsqu'il sera activé.

Sélectionnez cette option pour activer I'affichage de
I'horodatage sur I'écran vidéo. Cliquez sur Save (Enregistrer)
lorsque vous avez terminé.

Vous pouvez préciser si oui ou non le voyant d'état de la
caméra doit étre allumé. Cliquez sur Save (Enregistrer)
lorsque vous avez terminé.

Here you can change the administrator ‘s password for your IP camera as well as 2dd and/or delete
user account{s). You can configure the information, such as 1P camera 's name and time via this page.
You can also enzble the OSD {On-Soesn Display) fezture in order to displzy the TP camera name and
time stamp for your video recondings,

ADMIN PASSWORD SETTING

Mew Password
Retyps Passwiond [E]

32 characters maximum

ADD USER ACCOUNT

User Name 20 users maximum

Mew Passwaond
Retype Passwiond

32 characters maximum

USER LIST

User Mamsa - Uger Bxt — ¥

DEVICE SETTING

IP camera Name DCS- 22101 83 characters maximum
[ Ensble 0SD
Label Dos2zIL 30 characters maximum
Show Time
LED @on ©OF
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Systeme
Dans cette section, vous pouvez sauvegarder, restaurer et réinitialiser la configuration de la caméra, ou redémarrer la caméra.

Save To Local Hard Drive (Enregistrer Vous pouvez enregistrer la configuration actuelle de votre

sur le disque dur local) : caméra sous forme de fichier sur votre ordinateur. Hera you may backup, restore, and rebaot your TP camers,
Load From Local Hard Drive (Charger Localisez une configuration pré-enregistrée en cliquant sur Save To Lozl Hard Drive T
depuis le disque dur local) : Browse (Parcourir) et restaurez les paramétres prédéfinis de
votre caméra en cliquant sur Load Configuration (Charger la | =" == ==ome
configuration).
Restore To Factory Defaus [ rmem ey e

Restore to Factory Defaults Vous pouvez réinitialiser votre caméra et restaurer les
(Restaurer les parameétres par parameétres d'usine en cliquant sur Restore Factory Defaults
défaut) : (Restaurer les parameétres par défaut).

REBOOT

Reboot Device
Reboot Device (Redémarrer le Cette option redémarrera votre caméra. [ Ensble Schedule Reboct
périphérique) : Sun [ Mon [ Tee M wed [ T [ Fi [ st
Time| 00 ][00 | hhimm] [EX)

Enable Schedule Reboot (Activer le Cochez cette case pour activer cette fonction, puis
redémarrage programmé) : sélectionnez les jours et les heures ou votre DCS-2210L va
redémarrer automatiquement. Cliquez sur Save(Enregistrer)
pour appliquer cette option.
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Mise a jour du microprogramme

La version actuelle du microprogramme de la caméra sera affichée sur cet écran. Vous pouvez visiter le site de support D-Link pour rechercher la

derniere version disponible du microprogramme.

Pour mettre a jour le microprogramme de la DCS-2210L, téléchargez la derniere version disponible sur la page de support D-Link et enregistrez-la
sur le disque dur local. Localisez le fichier sur votre disque dur local en cliquant sur le bouton Browse (Parcourir). Sélectionnez le fichier et cliquez

sur le bouton Upload (Télécharger) pour lancer la mise a jour du microprogramme.

Current Firmware Version (Version Affiche la version du microprogramme détectée.
du microprogramme actuel) :

Current Product Name (Nom actuel Affiche le nom du modéle de la caméra.
du produit) :

File Path (Chemin du fichier) : Localisez le fichier (microprogramme mise a jour) sur votre
disque dur en cliquant sur Browse (Parcourir).

Upload (Télécharger) : Télécharge le nouveau microprogramme sur votre caméra.

A new firmware upgrade may be available for your IP camera, It is recommended to kesp your TP
camera firmware up-to-date to maintzin 2nd improve the functionality and performance of youwr
iinternet IP camera, Click here D-link Support Page to chedk for the latest frmware version availsble.

To upgrade the firmware on your IP camera, plesse download and save the latest firmware version
from the D-Link Support Page to your local hand drive, Locate the filke on your local hard drive by

dlicking the Browse button. Once you have found and opened the file using the browse button, dick
the "Upload” button to start the firmware upgrade,

FIRMWARE INFORMATION

‘Current Firmwarne Version: 0.03.00
Current Product Name: DCS-2210L

FIRMWARE UPGRADE

Fie Path:
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Etat

Informations sur le périphérique

Cette page affiche les données détaillées de votre périphérique et de la connexion réseau.

displayed here.

All of your network connection details are displayed on this page. The firmware version is also

IP camera Mame
Time & Date
Firmware Version
MAC Address

IP Address

IP Subnet Mask
Defaulk Gateway
Prirmary DMS
Secondary DNS
FPFOE

DDNS

Agent Version

INFORMATION

DCS-2210L

Wed Jan 1 20:32:56 2014
0.03.00
DA:CACAz22:10:14
192.168.0.101
255.235.255.0
192.168.0.2
192.168.0.2
0.0.0.0

Disable

Enable

2.0.17-b76
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Journaux

Cette page affiche lesinformations sur le journal de votre caméra.Vous pouvez télécharger les informations en cliquant sur Download (Télécharger).
Vous pouvez également cliquer sur Clear (Effacer) pour supprimer les informations enregistrées du journal.

| Thes mysbam ks rscors [F comen eeanks that have acoumed,

2011-01-01 19:01:11 Someone Create Certiicats

2001403401 LEAFSE5 admin LGIH OK FRON 192.168.0.51

2011401401 173008 sdmin FROM 1592, 108.0,51 5ET EVENT HEDIA 1 ; Mame ; Hapal,

Type s Wilea Cip

§. ﬂu-ﬂ:-ﬂ: L756908 adrmin FAOKM 192 06200.51 SET EWENHT TYPE 1 ; Trggsr @ Meatkin

D Cthan

20L1-01-01 173547 sdmin FRDM 192.108.4.51 5T EVENT SERVEFR 1 ; Hame ;

Sersar], Type : Ermal

6. 2011403401 175547 admin FADM 192.065.0,51 SET EWENT TVFE 1 ; Trggar | Mation
Ce=bectian

F.o 2001401401 LS5 T sl FAOM 195.16500.50 SET EWEHT MEDLA 1 ; nMaima @ Madal,
Ty = wWidid O3

] 2011401401 173337 admin LGN 0K FROM 152,108,031

b IDid03401 175 SYETEM SET R LIGHT GFF

10, 2011401401 1732321 P CAMERA ACQUIRE DHCF P 192,108,053

11, 2001403401 1P F NETWORK ABCONHNECT

12, 2011401491 17F-3GLR SYETEM SET R LIGHT JH

13, 3001401401 LP2ES] METWORK LOSS

14, 2011401401 17285 SYETEM SET B LIGHT OFF

15, I0ii401401 17P3ES0 SYSTEM BOOTIHG

1 201140101 143144 SYETEM SET R LIGHT OJFF

i, I0ii404401 B35 SYSTEW SET R LIGHT Ok

18, 2011-01-01 Q73011 admin LOGIH O FROM 172,175,125

1% I0ii401401 9732556 SYSTEM SET R LIGHT OFF

&1, 2001-01-0]1 072533 P CAMERA ADQUIRE DHCF P 172170, 143

Wl pu

e

| PratPags | | Prevam3 | |Hestzm

: e =

Manuel d'utilisation de la DCS-2210L de D-Link

60



Section 4 : Configuration

Aide

Cette page fournit des informations utiles concernant le fonctionnement de la caméra.

LIVE VIDEC
SETUP
MAINTEMANCE
ADVANCED
STATUS

LIVE VIDED

® Camers

SETUP

Setup Wizard
Metwork Setup
Drymamic DNS
Image Setup
Audio and Video
Presst

Motion Detection
Time and Date
Event Setup

S0 Card

ADVANCED

DI and DO
ICR amnd IR
HTTPS
Access List
SHMP

MAINT ENANCE

+  Admin
» System
+ Frmware Upgrade

STATUS

+ Device Info
= Llog
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Annexe A : Caractéristiques DI/DO

BROCHE
1

Alimentation internede 5V

DC Power 5V

N.C/N.O

&

100 mA

FONCTION

Terre

Sortie numérique (DO)

Entrée numérique (DI)

Caractéristiques DI/DO

g
Broche 1

Broche 2 Broche 3

REMARQUE

Utilise un transistor NFET a drain ouvert avec la source connectée a la masse GND de
la caméra. En cas d’utilisation avec un relais externe, une diode doit étre connectée
en parallele avec la charge, en guise de protection contre les tensions transitoires. La
charge maximale est de 100 mA.

Un commutateur de Dl a 5V CC, activé par le réglage NO ou NF.

SORTIE DE 5V CC Sortie de 5V CC/ Max. 100 mA
Terre
Alimentation externede 3a 12V

| |

DND,O DND O
: DC Power 5V :

5v. 1O 5v. 10 DC Power 3v~12V (7)
| |
| |
| |

DI | O Reed switch NC /NO DI IO Reed switch
| |

DO O ‘ NY——D0 O ¢
| Diode 100 mA | Diode
| |
| |
| ALARM | ALARM
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Annexe B : Caractéristiques techniques

Profil matériel de la
caméra

Caméra

Caractéristiques de
l'image

Compression vidéo

Résolution vidéo

Prise en charge
audio

Interface de
périphérique
externe

Réseau Protocoles réseau

Sécurité

Caractéristiques techniques

= Capteur CMOS 1/2,7"2 mégapixel

= Distance d'éclairage IR de 5 métres

= Eclairage minimum : 0 lux lorsque le voyant IR est allumé
= Module de filtre ICR (Infrared-Cut Removable) intégré

= Capteur PIR intégré (5 métres)

= Microphone et haut-parleur intégrés

= Zoom numérique 10x

= Taille, qualité, vitesse et débit binaire des images configurables
= Horodateur et superpositions de texte
= Fenétres de détection de mouvements configurables

= Format de compression simultanée H.264/MJPEG
= Diffusion multidiffusion H.264

16:9 - Jusqu'a 30 i/s a 1920 x 1080, 1280 x 720, 800 x 450, 640 x
360,480 x 270

G.711, AAC

= Port Fast Ethernet 10/100 BASE-T
= 802.3af PoE (DCS-2210L seulement)
= Sans fil IEEE 802.11n/b/g avec WPS (DCS-2230L seulement)

IPv6 / IPv4

TCP/IP

uDP

ICMP

Client DHCP
Client NTP (D-Link)
Client DNS

Client DDNS (D-Link)
Client SMTP

Client FTP
Bonjour

= Protection de I'administrateur et du groupe d'utilisateurs
= Authentification par mot de passe

= Longueur focale: 2,8 mm
= Quverture:F1.8
= Angle de vue:

= (H) 103°

= (V) 55°

= (D) 118°

= Zones de masque de confidentialité configurables

= Vitesse d'obturation, luminosité, saturation, contraste et netteté
configurables

= JPEG pour les images fixes

4:3 - Jusqu'a 30 i/s a 1440 x 1080, 1280 x 960, 1024 x 768, 800 x
600, 600 x 480, 320 x 240

= Port DI/DO
= Fente pour carte microSD/SDHC

HTTP /HTTPS

Client Samba

PPPoE

Redirection de port UPnP
RTP / RTSP/ RTCP

Filtre IP

QoS

CoS

Multidiffusion

IGMP

Conforme a la norme ONVIF

= Chiffrement de prétraitement HTTP et RTSP

Manuel d'utilisation de la DCS-2210L de D-Link

63



Annexe B : Caractéristiques techniques

Gestion du
systeme

Général

Configuration
systéme requise
pour l'interface Web

Gestion des
événements

Gestion a distance

Prise en charge
mobile

Configuration
systéme requise
pour le logiciel
D-ViewCam™

Fonctions du logiciel
D-ViewCam™

Poids

Adaptateur
d'alimentation
externe

Consommation
électrique

Température

Humidité

Certifications

= Systeme d'exploitation : Microsoft Windows 8/7 (32/64 bits)/
Vista (32/64 bits)/XP, Mac OS X 10.5 ou version ultérieure

= Détection de mouvement, périodique, entrée numérique,
démarrage du systéme, perte de réseau, PIR

= Notification d’événements et enregistrement/chargement
d’instantanés/de clips vidéo via courrier électronique, FTP,
stockage réseau ou carte SD

= Prise d'instantanés / clips vidéo et enregistrement sur le disque
dur local ou le NAS via le navigateur Web

Application mobile mydlink pour appareils mobiles iOS et
Android

= Systéme d'exploitation : Microsoft Windows 8/7 (32/64 bits)/
Vista (32/64 bits)/XP

= Gestion/contréle a distance d'un maximum de 32 caméras
= Affichage d'un maximum de 32 caméras sur un seul écran

DCS-2210L:80¢g
DCS-2230L:759

Entrée: 100 a 240V CA, 50/60 Hz

DCS-2210L : Max. 3,5W
DCS-2230L : Max. 4 W

En fonctionnement: 0 a 40 °C

En fonctionnement : 20% a 80% sans condensation

CE
CELVD

Navigateur : Internet Explorer 7, Firefox 12, Safari 7 ou version
ultérieure

Prend en charge plusieurs serveurs SMTP et FTP
Notifications d'événements multiples

Plusieurs méthodes d’enregistrement pour simplifier la
sauvegarde

Interface de configuration accessible via le navigateur Web

Protocol (Protocole) : TCP/IP standard

Prise en charge de toutes les fonctions de gestion fournies dans
I'interface Web

Mouvement programmé déclenché ou options
d'enregistrement manuel

Sortie: 5V CC1,2 A, 50/60 Hz

En stockage:-20a70°C

En stockage : 5% a 95% sans condensation

FCC
C-Tick
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Annexe B : Caractéristiques techniques

Dimensions
89

81.6

30.7

58

127.9

95
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Annexe C : Déclarations de sécurité

Déclarations de sécurité

Avertissement de marque CE :
Ce produit est de classe B. Dans un environnement domestique, il peut produire des interférences radio. Dans ce cas, 'utilisateur peut étre tenu de
prendre des mesures adéquates.

Déclaration FCC:

Cet équipement a été testé et s'avere conforme aux limites applicables aux appareils numériques de classe B, conformément a la partie 15 des
Regles FCC. Ces limites sont destinées a fournir une protection raisonnable contre les perturbations nuisibles dans une installation résidentielle.
Cet équipement génére, utilise et peut rayonner une énergie de radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions,
il peut produire des interférences nuisibles avec la communication radio. Cependant, il n'est pas garanti qu'aucune interférence ne se produise
dans une installation donnée. Si cet équipement produit des interférences nuisibles a la réception de la radio ou de la télévision, ce qui peut étre
déterminé en éteignant puis en rallumant I'équipement, I'utilisateur est encouragé a essayer de corriger les interférences en prenant une ou
plusieurs mesures suivantes :

« Réorientation ou déplacement de I'antenne réceptrice.

- Eloignement de I'équipement et du récepteur.

« Connexion de I'é¢quipement dans une prise d’un autre circuit que celui auquel le récepteur est connecté.
- Consultez le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de l'aide.

Mise en garde FCC:
Tout changement ou modification non expressément approuvés par la partie responsable de sa conformité risque d'invalider I'autorisation d'utiliser
cet appareil accordée a l'utilisateur.

Ce dispositif se conforme a la partie 15 des Régles FCC. Le fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes :
1) Ce dispositif ne risque pas de produire des interférences nuisibles, et 2) il doit accepter tous types d'interférences recues, y compris celles qui
peuvent entrainer un dysfonctionnement.
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Annexe C : Déclarations de sécurité

DECLARATION IMPORTANTE :

Déclaration de la FCC relative a I'exposition aux radiations :

Cet équipement est conforme aux limitations concernant I'exposition aux radiations établies par la FCC dans un environnement non controlé.
Lorsque vous installez et utilisez I'équipement, laissez une distance minimum de 20 cm entre I'élément rayonnant et vous. Cet émetteur ne doit
pas étre placé prés d'une autre antenne ou d'un autre émetteur ni fonctionner en conjonction avec ceux-ci.

La disponibilité de certains canaux spécifiques et/ou bandes de fréquence opérationnelles dépend du pays et est programmeée par un microprogramme
en usine pour correspondre a la cible prévue. Lutilisateur final ne peut pas accéder au paramétre du microprogramme.

Pour obtenir des informations détaillées sur la garantie applicable aux produits achetés en-dehors des Etats-Unis, veuillez contacter votre bureau
D-Link local.

Déclaration d’Industrie Canada:

Ce périphérique est conforme a la partie RSS-210 des régles d’'Industrie Canada. Le fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes :
1) Ce dispositif ne risque pas de produire des interférences nuisibles, et 2) il doit accepter tous types d'interférences regues, y compris celles qui
peuvent entrainer un dysfonctionnement.

REMARQUE IMPORTANTE :

Déclaration d’exposition aux rayonnements :

Cet équipement est conforme aux limites d'expositions aux rayonnements IC énoncées pour un environnement non controélé. Lorsque vous installez
et utilisez I'équipement, laissez une distance minimum de 20 cm entre I'élément rayonnant et vous.

Cet appareil a été congu pour fonctionner avec une antenne dont le gain maximum atteint 2 dB. Il est strictement interdit d’utiliser une antenne
de gain plus élevé, conformément aux regles d'Industrie Canada. Lantenne doit avoir une impédance de 50 ohms.
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